

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА"ГОЛОС ДРУЖБЫ"



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Гимназии №175"



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

- 1. Знакомство с ШУС вице-президент Ихсанова Камилла
- 2. Большая перемена Классный хор
- 3. Гордость школы Фатыхов Амир
- 4. Вести из классов мастер-классы, музеи, кино и наши победы
- 5. Доска объявлений Гимназический бал
- 6. Праздничная почта поздравляем всех тех, кто родился в декабре

Знакомство с ШУС

Продолжаем знакомить читателей с Школьным Ученическим Самоуправлением. В этом выпуске мы говорим об Ихсановой Камилле, ученице 9Б класса.

Камилла на протяжении двух лет является активистом ШУС, ранее была главой коллегии Медиацентра и была вожатой В пришкольном Камилла «КультУРА». является незаменимым активистом в нашей Гимназии. Она курирует медиаресурсы, заменяет президента, помогает организовывать самоуправления, а ещё очень сильно любит детей.

Главная её цель в том, чтобы каждый день в Гимназии для всех наших учеников был наполнен яркими красками и новыми свершениями.

Ксения Талалаева

Большая перемена



Вся гордость учителя в учениках, в росте посеянных им семян.

• Д. Менделеев



НЕДЕЛЯ ПСИХОЛОГИИ

В нашей гимназии с 20 по 24 ноября неделя психологии.

В первый день под веселую музыку учеников встречал крокодил Гена. Он желал всем хорошего настроения, а желающим помогал найти «Дерево настроения» и выбрать среди многообразных листьев эмоцию отражающую их.

Второй день «День чувств и эмоций» ученики разных классов приняли участие в занятиях по арт-терапии. Данное занятие помогает ребятам лучше понять свои чувства и эмоции, а также распознать ощущения окружающих. Также была проведена викторина по психологии «Юный психолог

Третий день в недели психологии был объявлен Днём зелёного цвета. Ученики и педагогический состав пришли а одежде зелёного цвета. Интересный факт: зелёный цвет обладает успокаивающим эффектом.

В завершении «Недели психологии» в гимназии были организованы классные часы: «Учусь ставить цели», «Карта желаний», а для учеников старших классов была проведена беседа «Моя цель - успешная сдача экзаменов»

Гордость школы

Фатыхов Амир - ученик 11А класса, он является абсолютным победителем «Ученика года» г. Казани, победителем Всероссийского конкурса Ведущих. Фатыхов Амир представлял Республику Татарстан на международном конкурсе «Живая классика», также он является победителем множества конкурсов чтецов разного уровня, Вице-Чемпион лиги КВН «Республика».

- Каким был твой путь к успеху?
- Мой путь к успеху продолжается и прямо сейчас. То что я имею на данный момент я получил не без трудностей, но я благодарен всем событиям и обстоятельствам, которые способствовали моим достижениям, вне зависимости от того трудными или легкими они были.
- Что послужило мотивацией для тебя к участию в конкурсах?
- Мне всегда нравились различные соревнования, и когда я открыл для себя ту стезю в которой я был более чем конкурентно способен, желание побеждать мотивировало меня на участие во многих конкурсах.

Также меня мотивировали мои родители, которые верили и верят в меня абсолютно всегда. Чувство ответственности перед ними является главным моим мотиватором.

- Чем ты планируешь заниматься после школы?
- Если рассматривать с точки зрения конкурса, надо быть творческим, харизматичным, уверенным и работоспособным. А вообще хороший ученик должен быть ответственным, умным, отзывчивым и хорошим человеком со светлыми мыслями, поэтому любой ученик может быть лучшим для себя, своих родителей, учителей и друзей. Я планирую развиваться в творчестве, а конкретно в области театра и кино. Меня привлекает все что связано с актерством, режиссурой и сценарным делом. Я уже давно решил, что посвящу свою жизнь этому и от своей цели отступать не планирую
- Чтобы ты порекомендовала ребятам, которые хотят продвигаться в общественной деятельности и участвовать в конкурсе?
- Я хочу посоветовать вам искренне любить то направление, в котором вы хотите развиваться. Вы должны понимать, что прежде всего развиваться вы должны для себя и никто лучше вас самих вам в этом не поможет. Ну и конечно же нужно с каждым новым конкурсом или задачей искать в себе новые ресурсы и умения своего разума и организма, для того чтобы всегда быть актуальным и оригинальным внутри того, чем вы занимаетесь. Советую к любому конкурсу подходить креативно)

Вести из классов

28 октября учащиеся 4Γ класса посетили выставку из собрания Государственного Эрмитажа «Александр Македонский. Путь на Восток».

Ребята увлекательно, легко и интересно совершили путешествие в историю великих цивилизаций - эллинский мир, древние империи Востока, мир кочевников - длиною в 2500 лет.



29 октября в 1А классе прошёл мастер-класс по изобразительному искусству.

Чудесная творческая атмосфера, увлечённость, прекрасное настроение царили в классе.

Учащиеся отлично справились с работой и получили массу положительных эмоций.

Мы считаем, что увлекательные мастер-классы в школьной жизни — это интересно!



1 ноября учащиеся 5"A" класса посетили кинотеатр "Киномакс"

Ребята с удовольствием посмотрели фильм "По шучьему велению" и приятно провели время в кругу своих одноклассников, родителей и классного руководителя.

В основе сюжета фильма лежит русская классическая сказка о Емеле, поймавшем говорящую щуку. Она предложила ему исполнить три желания. Первые два он потратил напрасно, но третье решил сохранить. Поэтому, чтобы завоевать сердце царской дочери Анфисы, ему придётся полагаться только на собственные усилия и обходиться без помощи волшебства.



Вести из классов

4 ноября ученики 2Г класса сегодня прошли квест «ТАЙНЫ КАЗАНСКИХ Драконов». Ребята обошли все знаковые точки древней крепости, познакомились со старинными преданиями о Зиланте, узнали о людях, которые внесли вклад в развитие Казани.

6 ноября ученик 5A класса Закиров Мустафа в составе детской театральной студии «Апуш» посетил Московский Губернский театр.

7 ноября Карим Хасанов, ученик 11A класса, принял участие во всероссийском турнире по следж-хоккею. Карим является капитаном команды ТАТСИБ.

12 ноября ученики 3д класса посетили Казанский цирк и побывали за его кулисами. Ребята увидели тренировочный процесс цирковых артистов, узнали, какие животные проживают в цирке и интересные истории о них, оказались в костюмерной, в оркестровой, а также вышли на манеж.

13 ноября ученики нашей гимназии приняли участие в республиканском этапе олимпиады по избирательному праву и избирательному процессу. Малкина Виолетта, 10А класс, стала победителем, Кондратьева Дарья, 10А класс, и Глазунов Илья, 11А класс, стали стали призерами.







Доска объявлений

Антикоррупционный квиз



11 декабря состоится финал антикоррупцион ной квиз-игры

Ученики старших классов, прошедших отборочные этапы, примут участие в финале антикоррупционной квиз-игры, на которых им предстоит решать задачи и головоломки, связанные с антикоррупционной политикой.



Жкольная ярмарка



15 декабря пройдёт благотворительная ярмарка

В преддверии Нового года и зимних каникул в нашей Гимназии пройдёт благотворительная ярмарка поделок, украшений и иных собственноручных изделий наших учеников.

Научнопрактическая конференция



||| городская научнопрактическая конференция обучающихся «Содружество» им. Анвара Юсуфовича Хасанова

24 декабря пройдёт Научно-Практическая Конференция обучающихся, названная именем выдающегося физика-математика, ранее преподававшем в нашей Гимназии. Ежегодно конференция становится

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ БАЛ

28 декабря пройдёт крупнейшее мероприятие этого учебного года — Гимназический бал.

Это праздник эстетики и красоты, танцевального мастерства и пластики.

По его итогам будет определён лучший танцевальный коллектив, которому достанется Гран-при, а также почётные звания Король и Королева бала.

Тематика праздника в этом году — «Снежная Королева». Это популярная сказка Ганса Кристиана Андерсона повествующая о настоящей дружбе между сестрой Гердой и её братом Каем.

Участникам предлагается предстать в образах с холодными сине-белами тонам, что соответствует стилистики одноимённого художественного мультфильма, снятого по мотивам истории Андерсона.



Дни рождения наших учителей!

ДЕКАВРР Фатхутдинова резеда ильдусовна 12.12.1970 2023 ГОД

Желаем безупречного здоровья, сил и бодрости, чтобы вы получали удовольствие от занятия любимым делом и радовались достижениям своих учеников. С днем рождения!

Успехов и оптимизма Вам на долгие годы.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, УЧЕНИКИ!

Садыков Карим 26.12.2012 Хузин Ислам 28.12.2012 Вильданов Рустам 07.12.2011 Насуртдинов Марат 19.12.2010 Ихсанова Азалия 30.12.2010 Газизов Исмаил 07.12.2011 Колбенев Кирилл 12.12.2010 Косинов Максим 17.12.2011 Степанов Виктор 16.12.2011





Лотфуллина Гузель 17.12.2020
Шарафутдинов Карим 04.12.2010
Мошков Леонид 25.12.2009
Мустакимова Алина 18.12.2009
Батырева Варвара 05.12.2008
Саматов Мурат 22.12.2008
Салахов Рамзиль 06.12.2008
Украинская Дарья 23.12.2008
Шайдуллина Альбина 06.12.2007
Косинов Станислав 08.12.2008
Низамова Яна 26.12.2007
Попов Руслан 28.12.2007
Миркаев Марат 07.12.2006
Гилязиев Карим 22.12.2006